



В Республике Татарстан группа местных жителей обвиняется в организации сбыта фальсифицированной алкогольной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летних Сергея Титова и Евгения Ковальчука, а также 50-летнего Евгения Белякова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей), ч. 3 ст. 180 УК РФ (незаконное использование чужого товарного знака).

По версии следствия, с января 2015 года по май 2016 года обвиняемые организовали хранение и сбыт на территории городов Набережные Челны и Заинск контрафактной алкогольной продукции под известными торговыми марками.

16 мая 2016 года в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в складских помещениях на улицах Магистральной и Старосармановской города Набережные Челны изъято более 5 тысяч бутылок фальсифицированного алкоголя и более 380 пятилитровых емкостей со спиртосодержащей жидкостью, которая согласно результатам экспертизы, не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1060432>